



29℃

今天多云,明天多云,东北风5-6级
阵风7级。

苍南气象局提供

16℃

今日
苍南
数字报苍南
发布看苍南
客户端

张振丰来苍督导除险保安和重大项目谋划工作 塑造高质量发展 独特优势和坚实基础

本报讯(温州日报记者 郑序 本报记者 陈薇拉) 10月19日,市委副书记、市长张振丰来我县督导除险保安和重大项目谋划工作。他强调,要全面贯彻“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求,抢抓机遇、发挥优势、攻坚克难,坚持高站位、大视野抓谋划,做到全方位、强有力保平安,塑造高质量发展的独特优势和坚实基础,为温州做强做大“全省第三极”贡献更大力量。市领导冯金考、毛伟平、章月影一同参加督导,县委书记张本锋汇报苍南工作,县长曾仁海等陪同督导或参加座谈会。

张振丰一行先后走访绿能小镇、矾矿遗址、苍南经济开发区和码尚科技股份有限公司,察看了解平台规划建设、项目谋划推进、老旧工业区改造、产

业转型升级和除险保安等工作。绿能小镇总规划用地规模3.75平方公里,规划布局“一湾两带、一核两区”,致力于打造全国清洁能源发展示范地,当前,远景零碳产业基地等项目正在绿能小镇如火如荼建设中。张振丰对此表示充分肯定,并要求相关市直部门对苍南新能源项目建设给予指导与支持。而苍南为破解空间要素制约,加快产业转型升级,积极推进老旧工业区改造提升,探索出企业自主改造、产权转移腾笼换鸟、政企联合统招统租、政府征收挂账收储、企业联合改造“五种工改模式”,取得初步成效。张振丰对苍南工改给予表扬,并鼓励苍南继续先行先试,为全市做出示范。

在随后召开的座谈会上,张振丰与县委县政府及有关部门负责人座谈交流,共话共谋

改革发展重点任务。张振丰指出,苍南县区位特殊、地位重要,要站在全国、全省、全市发展大局中找准定位,充分发挥交通区位、生态环境、人文底蕴等独特优势,在山区县特色发展、海洋经济发展、全域土地综合整治等方面争当示范标杆,奋力实现跨越式高质量发展。要找准方向、突出重点、民生优先抓谋划,既立足当下,又着眼长远,坚持规划引领、谋定后动,推动各项任务落到实处。

张振丰强调,要高质量扩增量,提速提效优存量,坚定不移推进老旧工业区改造提升,大力推动产业高新化、品牌化转型升级,不断增强发展内生动力。要坚持项目主抓手,牢固树立“项目为王”理念,梳理形成“近期可实施、长期有储备、定期可滚动”的项目清单,确保项目推进接续有

力。要坚持创新主动力,立足产业、面向全国招才引智,加快大孵化集群建设,推动产业链上下游创新资源集聚。要坚持平台主阵地,推动省级开发区、绿能小镇等产业平台提质增效。要高标准推进城市建设,紧紧围绕“城市让生活更美好”,做优规划、完善配套,充分彰显生态人文之美。要扎实推进共同富裕,积极推动“生态+文化+旅游”融合发展,敬畏历史、敬畏文化、敬畏生态,实现全域环境美丽蝶变,带动更多百姓增收致富。

张振丰强调,除险保安必须时时刻刻放在心上,常抓不懈、警钟长鸣。要提升本质安全水平,坚持预防为主、标本兼治,建立健全安全生产重点行业、重点领域监管体系,有效防范化解重大风险,推动治理体系和治理能力现代化。

本报讯(记者 李静静) 昨日上午,省级结对帮扶苍南团组工作交流会在我县召开。会议学习贯彻党的二十大精神及省级结对帮扶团组长会议精神,总结交流帮扶落实情况,研究探讨后阶段团组个性化帮扶工作,为苍南进一步推进共同富裕注入强劲新动力。团省委副书记包志炎及省级结对帮扶单位相关负责人,县委书记张本锋、副县长苏海鸪参加会议。

据了解,自开展省级结对帮扶工作以来,各结对单位积极帮助苍南寻找帮扶资金、帮扶项目,不断加大交通、水利、电力、通信、医疗、教育等方面投入力度,结对帮扶工作取得巨大成效。会议听取了我县帮扶工作情况汇报,省民宗委、农行浙江省分行、省烟草专卖局等单位作典型发言,团组各成员作交流发言。

张本锋在致辞中指出,在开展省级结对帮扶的一年多时间里,帮扶团组各单位不断完善

新型帮共体机制,联动发挥各自优势,给资金、给项目、给政策、给技术、给指导,帮助苍南办成了一大批情暖民心的关键小事和事关长远的发展大事,为苍南高质量发展注入了强劲动能。10位常驻挂职的同志,坚定扛起省委重托,深入乡镇村社一线,扎实开展基础设施、消费、教育、金融、医疗、慈善等全方位帮扶,全力把后方单位的资源优势、自己的人脉和智力优势转化为苍南加快发展的胜势,形成了携手并进奔共富的浓厚氛围,为苍南广大干部群众树立了榜样、确立了标杆,也以“用心用情用力”的实际成效赢得了干部群众的一致好评、广泛赞誉。

张本锋表示,一年多的共同奋斗,苍南与帮扶团组各单位结下了深厚情谊。踏上打造共同富裕示范区县域样板的新征程,他期望团组各单位能够一如既往地关注苍南、支持苍南、指导苍南,助力苍南实现跨越式高质量发展。

包志炎在会上指出,开展结对帮扶工作是落实党的二十大精神和习近平总书记重要指示精神、省委最新部署要求、传承结对帮扶工作优良传统的重要体现,各结对帮扶单位要站在战略全局的高度,切实增强使命感和责任感,以“功成必定有我”的担当,用心用情做好帮扶工作,切实驻进去、干起来、帮上去。

(下转2版)

省级结对帮扶苍南团组工作交流会召开 为推进共同富裕注入强劲新动力

大榕树下听党声

“听说在大榕树下开讲,大伙都来了。我们年纪大了,在家坐不住,每天都来这里和大伙唠唠家常,解解闷。”18日下午,在金乡镇西门的百年大榕树下,五星社区20多位居民正在聆听金乡镇老年大学校长林立科的宣讲。

借助党的二十大胜利召开掀起的“东风”,连日来,金乡镇结合“广宣传”要求和新时代文明实践,充分用好大榕树下的小阵地开展宣讲活动,打响“大榕树课堂”特色宣讲品牌。

(薛光浦 李杰/摄)



99.12公里!
苍泰高速公路施工图设计获批

2

打好组合拳 防患于未“燃”
我县织牢森林防灭火“安全网”

3